

ЛИСТОВКА ЗА УПОТРЕБА

КАЛЦИЕВ ХЛОРИД разтвор за инжекции 50 ml

CALCIUM CHLORIDE solutio pro injectionibus 50 ml

За едри и дребни преживни животни, коне, свине и кучета.

ИМЕ И ПОСТОЯНЕН АДРЕС НА ПРИТЕЖАТЕЛЯ НА ЛИЦЕНЗА ЗА УПОТРЕБА И НА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ, АКО ТЕ СА РАЗЛИЧНИ

Притежател на лиценза за употреба и производител:

ВЕТПРОМ АД, България, гр.Радомир, ул. Отец Паисий №26

НАИМЕНОВАНИЕ НА ВЕТЕРИНАРНОМЕДИЦИНСКИЯ ПРОДУКТ

КАЛЦИЕВ ХЛОРИД разтвор за инжекции 50 ml /CALCIUM CHLORIDE solutio pro injectionibus 50 ml

СЪДЪРЖАНИЕ НА АКТИВНАТА(ИТЕ) СУБСТАНЦИЯ(ИИ) И ПОМОЩНИТЕ ВЕЩЕСТВА

В 50 ml лекарствен продукт се съдържа 3.37 g Calcium chloride dihydrate като активно вещество и Water for injections като помощно вещество /разтворител/.

ТЕРАПЕВТИЧНИ ПОКАЗАНИЯ

При родилна пареза-преди и след раждане; при тетании от различен произход - млечна, транспортна, оборна и тревна; при еклампсия при свинете и кучките; при алергични състояния - серумна болест, уртикария, асептичен тотален пододерматит; при токсикози, следродилна хемоглобинурия, кръвотечения, петехиална треска, хеморогични диатези, отравяне с тетрахлорметан; за премахване на възбудния стадий при събуждане от наркоза.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Продуктът не се прилага при склонност към тромбози или при хиперкалцемия.

НЕЖЕЛАНИ СТРАНИЧНИ РЕАКЦИИ

При попадане на разтвора извън вената се развива некроза на тъканите - предотвратява се с инжектиране в тъканите на 10 %-ов разтвор на натриев сулфат.

ВИДОВЕ ЖИВОТНИ, ЗА КОИТО Е ПРЕДНАЗНАЧЕН ВМП

За едри и дребни преживни животни, коне, свине и кучета.

ДОЗИРОВКА ЗА ВСЕКИ ВИД ЖИВОТНО, МЕТОД И НАЧИН НА ПРИЛАГАНЕ

Начин на приложение: Строго венозно (бавно)!

Доза: Лекарственият продукт се прилага 1 път дневно в продължение на няколко дни:

- за едри преживни животни и коне - по 150-200 ml;
- за дребни преживни животни и свине - по 30-50 ml;
- за кучета - по 0.1-1 ml/kg м.

СЪВЕТ ЗА ПРАВИЛНО ПРИЛОЖЕНИЕ

Винаги използвайте КАЛЦИЕВ ХЛОРИД разтвор за инжекции точно както Ви е казал Вашия ветеринарен лекар. Ако не сте сигурни в нещо, попитайте Вашия ветеринарен лекар.

КАРЕНТЕН СРОК

Нула /0/ дни.

СПЕЦИАЛНИ УСЛОВИЯ ЗА СЪХРАНЕНИЕ НА ПРОДУКТА

Да се съхранява при температура под <25°C, на сухо и защитено от светлина място.

Да се съхранява на недостъпни за деца места!

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ(Я)

Калцият преминава плацентарната бариера и преминава в млякото.

СПЕЦИАЛНИ МЕРКИ ЗА УНИЩОЖАВАНЕ НА НЕИЗПОЛЗВАН ПРОДУКТ ИЛИ ОСТАТЪЦИ ОТ НЕГО, АКО ИМА ТАКИВА

Всеки неизползван ветеринарномедицински продукт или остатъци от него, трябва да бъдат унищожени, в съответствие с изискванията на местното законодателство.

ДАТАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ НА ТЕКСТА

Септември 2010 г.

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

За всяка информация относно този ветеринарномедицински продукт, моля свържете се с териториалния представител на притежателя на лиценза за употреба:

ВЕТПРОМ АД, 2400 гр. Радомир, България, ул. "Отец Паисий" № 26,

тел.: 0777/8-24-93, 8-00-19; факс: 0777/8-23-91,

Е-mail: vetprom@abv.bg